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AFC در جست‌وجوی مکان جدید برای مسابقات

شانس بالای عربستان برای میزبانی لیگ الیت
ت  بقا ــا ــ مس  ، ــه ــ ن میا ر و خا ر  د ر  ا ــو ــ گ نا ــولات  ــ تح ــل  ــ لی به‌د
ــه  ــ ــیا و مرحل ــ ــان آس ــ ــگ قهرمان ــ ــی لی ــ ــتم نهای ــ ــه یک‌هش ــ مرحل
ــود در  ــ ــرار ب ــ ــه ق ــ ــیا ۲ ک ــ ــان آس ــ ــگ قهرمان ــ ــی لی ــ ــارم نهای ــ یک‌چه
ــه  ــ ــی ب ــ ــور ناگهان ــ ــود، به‌ط ــ ــزار ش ــ ــارس( برگ ــ ــفند )م ــ ــل اس ــ  اوای

تعویق افتاد. 
ــت در تاریخ‌های  ــ ــامل بازی‌های رف ــ ــابقات ش ــ برنامه اولیه این مس
ــفند  ــ ــت در ۱۹، ۲۰ و ۲۱ اس ــ ــای برگش ــ ــفند و دیداره ــ ۱۱، ۱۲ و ۱۳ اس
ــای امنیتی،  ــ ــا و نگرانی‌ه ــ ــت پروازه ــ ــه وضعی ــ ــا توجه ب ــ ــود؛ اما ب ــ ب
ــف موقت  ــ ــه توق ــ ــم ب ــ ــیا )AFC( تصمی ــ ــال آس ــ ــیون فوتب ــ  فدراس

برنامه گرفت.  
ــدید تنش‌های  ــ ــیا، به‌ویژه تش ــ ــر در منطقه غرب آس ــ تحولات اخی
ــزاری بازی‌ها در  ــ ــکان برگ ــ ــروازی، ام ــ ــی و محدودیت‌های پ ــ نظام
ــرد. علاوه بر  ــ ــختی مواجه می‌ک ــ ــی را با س ــ ــهرهای میزبان اصل ــ ش
ــی و هواداران  ــ ــرای بازیکنان، کادر فن ــ ــای امنیتی ب ــ این، نگرانی‌ه
ــرعت به‌دنبال راه‌حلی باشند  ــ ــد تا مقامات AFC به‌س ــ باعث ش

ــاند.   ــ ــک‌های احتمالی را به حداقل برس ــ که ریس
ــا  ــ ــی ب ــ ــال رایزن ــ ــون در ح ــ ــیا هم‌اکن ــ ــال آس ــ ــیون فوتب ــ کنفدراس
ــت تا  ــ ــگاه‌ها و مقامات هواپیمایی اس ــ ــیون‌های ملی، باش ــ فدراس
ــناریو  ــ ــابقات تعیین کند. چندین س ــ تاریخ جدیدی برای این مس

ــده است:   ــ مطرح ش

1. برگزاری متمرکز در شهر جده )عربستان سعودی(
ــتم و  ــ ــام بازی‌های مرحله یک‌هش ــ ــکان برگزاری تم ــ این گزینه ام
ــکلات پروازی  ــ ــکان فراهم می‌کند و از مش ــ ــارم را در یک م ــ یک‌چه

بین‌المللی می‌کاهد.  

2. انتقال مسابقات به هند یا یکی از کشورهای شرق آسیا
ــان به  ــ ــی آس ــ ــورها و دسترس ــ ــاخت‌های این کش ــ با توجه به زیرس
ــورت متمرکز در  ــ ــابقات را به‌ص ــ ــوان مس ــ ــیرهای هوایی، می‌ت ــ مس

ــهر برگزار کرد.   ــ یک یا دو ش

3. تغییر فرمت مسابقات
ــی به‌صورت  ــ ــتم نهای ــ ــد مرحله یک‌هش ــ ــنهاد می‌دهن ــ برخی پیش
ــش یابد؛  ــ ــفرهای هوایی کاه ــ ــداد س ــ ــود تا تع ــ ــازی برگزار ش ــ تک‌ب
ــت قبلی  ــ ــل دارند فرمت رفت و برگش ــ ــه دیگران تمای ــ در حالی ک

ــظ گردد.   ــ ــود تا عدالت رقابتی حف ــ حفظ ش
ــای  ــ ــه لیگ‌ه ــ ــا برنام ــ ــابقات نه‌تنه ــ ــن مس ــ ــزاری ای ــ ــر در برگ ــ تأخی
ــه در  ــ ــد، بلک ــ ــم می‌زن ــ ــرکت‌کننده را به‌ه ــ ــورهای ش ــ ــی کش ــ داخل
ــابه اروپایی  ــ ــابقات مش ــ ــابقات لیگ نخبگان که با مس ــ تقویم مس
ــت،  ــ ــده اس ــ ــورت دقیق با جام جهانی ۲۰۲۶ هماهنگ ش ــ که به‌ص
ــورت متمرکز  ــ ــد به‌ص ــ ــخ جدی ــ ــد. اگر تاری ــ ــاد می‌کن ــ ــل ایج ــ تداخ
ــوان از تداخل  ــ ــود، می‌ت ــ ــم ش ــ ــی کوتاه تنظی ــ ــازه زمان ــ ــک ب ــ و در ی
ــرد؛ در غیر  ــ ــی جلوگیری ک ــ ــابقات مل ــ ــای داخلی و مس ــ ــا لیگ‌ه ــ ب
ــرده  ــ ــور به انجام فش ــ ــت مجب ــ ــگاه‌ها ممکن اس ــ ــن صورت، باش ــ ای

ــند. ــ باش بازی‌ها 
ــیون‌های ملی و مقامات  ــ ــش رو AFC با فدراس ــ در هفته‌های پی
ــرد و تصمیم  ــ ــراری برگزار خواهد ک ــ ــه‌های اضط ــ هواپیمایی جلس
ــابقات را اعلام می‌کند.  ــ ــکان برگزاری مس ــ ــی درباره زمان و م ــ نهای
ــد  ــ ــده، اما به‌نظر می‌رس ــ اگرچه هنوز هیچ تاریخ قطعی تعیین نش
ــد، به‌عنوان  ــ ــهرهای هن ــ ــی از ش ــ ــا یک ــ ــز در جده ی ــ ــه متمرک ــ گزین

ــد. ــ ــن راه‌حل مطرح باش ــ عملی‌تری

مصاحبه و خبر  سوژه

سکوت رئیس فیفا در قبال رفتار سیاسی رئیس جمهور امریکا

اینفانتینو: ترامپ از حضور ایران در جام جهانی 
استقبال می‌کند!

در شرایطی که زمان زیادی از تاش دونالد ترامپ برای گروگان‌گیری 
اعضای تیم فوتبال بانوان ایران نگذشته، اینفانتینو رئیس فیفا از گفت‌وگو 
با رئیس جمهور امریکا درباره حضور ایران در جام جهانی 2026 خبر داده 

و گفته که »ترامپ از حضور ایران در این مسابقات استقبال می‌کند.«
اینفانتینو در این باره گفته است: »با دونالد ترامپ، رئیس جمهور امریکا 
در مورد شرایط آماده‌ سازی برای جام جهانی و همچنین وضعیت ایران 
صحبت کردیم. ترامپ تأکید کرد که از حضور تیم ملی ایران در این 
مسابقات در امریکا استقبال می‌کند. همه ما به رویدادی مانند جام جهانی 
نیاز داریم تا مردم را بیش از هر زمان دیگری دور هم جمع کند. صمیمانه 
از رئیس جمهور ایالات متحده برای حمایتش تشکر می‌کنم، این موضوع 

بار دیگر نشان می‌دهد که فوتبال، جهان را متحد می‌کند.«
رئیس فیفا اما هیچ واکنشی در مورد تهدیدهای ترامپ و دولت استرالیا 
برای پناهندگی بازیکنان تیم ملی بانوان نشان نداده است. در شرایطی که 
جو تهدیدآمیز اطراف تیم بانوان و تلاش‌ها برای پناهندگی اعضای این تیم 
از سوی دولت استرالیا و امریکا بحث روز است، اینفانتینو بی‌تفاوت از کنار 
این موضوع گذشته است. این اتفاق در شرایطی رخ داده که فدراسیون 
جهانی فوتبال باید از تیم‌های مختلف در جهان حمایت کند اما در مورد 

تیم بانوان ایران عملاً شاهد این موضوع نبودیم.
اینفانتینو این بار بازی جدیدی را آغاز کرده و از استقبال ترامپ از حضور 
ایران در امریکا خبر داده است. آیا باید این موضوع را باور کرد آن هم از 
سوی فردی که به رئیس جمهور امریکا جایزه صلح داده است؟! رئیس 
فیفا در شرایطی که ترامپ آغازکننده اصلی جنگ در دنیاست به او جایزه 
صلح داد و حالا بار دیگر دست در دست او بدون نشان دادن واکنش به 
اتفاقات پیرامون تیم بانوان ایران از سناریویی جدید رونمایی کرده است.

پورعلی‌گنجی: داغدار فرزندان میناب هستیم
مدافع ملی‌پوش پرسپولیس نسبت به شهادت دانش‌آموزان مینابی با 

‌حملات امریکا و رژیم اشغالگر واکنش نشان داد.
مرتضی پورعلی‌گنجی مدافع مازنی پرسپولیس با اشاره به اتفاقات تلخ 
رقم خورده در مدرسه میناب در پیامی کوتاه گفت: شهادت کودکان 
بی‌دفاع میناب که برای آینده‌ای بهتر و روزهای بهتر به مدرسه رفته بودند 
تا رؤیای خود را به واقعیت تبدیل کنند، این روزهای سخت ما را غمناک‌تر 
از همیشه کرد. حتی جنگ هم قواعدی دارد که این بارهم رعایت نشد و 

کودکانی در آن شهید شدند که کاماً بی‌دفاع بودند.
وی در پایان گفت: ما داغدار مردم و فرزندانی هستیم که دغدغه ساختن 

وطن داشتند.

تعطیلی لیگ فرصتی برای مصدومان
اگر چه تعطیلی مسابقات ورزشی به دلیل حملات وحشیانه امریکا و رژیم 
صهیونیستی به خاک کشورمان باعث تغییرات بسیاری در برنامه بازی‌ها 
شده اما فرصت مناسبی را برای آن عده از ورزشکاران مصدوم به وجود آورده 
تا روند درمانی‌شان را بدون نگرانی بابت از دست دادن بازی‌های باقیمانده 
انجام دهند. تیم‌های فوتبال هم از این قاعده مستنثنی نیستند. برخی از 
آنها که در بیشتر بازی‌های لیگ به خصوص در تقابل‌های حساس نفرات 
کلیدی‌شان را در اختیار نداشتند حالا زمان مناسبی برای پشت سرگذاشتن 

روند درمانی‌شان را در اختیار دارند.

 تیتر یک/ مقاومت دختران ایران در 
برابر فشار سیاسی ترامپ به منظور 
ترک وطن و دعوت به پناهندگی نشان 
داد رئیس‌جمهور ایالات متحده از هر 
دستاویزی برای شکستن مقاومت 
ایران استفاده می‌کند، به همین 
دلیل در اقدامی بی‌سابقه در فاصله 
کوتاهی با انتشار دو توئیت پی‌درپی 
تمام انرژی خود را به کار گرفت تا 
دختران ایرانی را ترغیب کند تا از سفر 
به ایران پرهیز کنند تا از این ابزار برای 
یک مانور رسانه‌ای دیگر استفاده کند.

هرچند برخی بازیکنان فریب بازی 

سیاسی ترامپ را خوردند و به کشور 
کردند  پناهندگی  اعام  استرالیا 
اما بازگشت تعداد قابل توجهی از 
بازیکنان و اعضای کاروان تیم ملی در 
فرودگاه نشان داد بازیکنان تیم ملی به 
سادگی حاضر به ترک وطن نیستند و 
در برابر فشارهای سیاسی دولتمردان 
غربی و امریکایی تن به ذلت نخواهند 

داد.
واکاوی اتفاقات مرتبط با بازگشت 
کاروان ایران از استرالیا به تهران نشان 
می‌دهد ترامپ برای دستیابی به 
اهداف شوم خود از هر ابزار و وسیله‌ای 

بهره خواهد گرفت تا نشان دهد ایران 
را در میدان جنگ شکست داده است 
اما مقاومت دختران ایران در این 
عرصه نشان داد آنها پای منافع ملی 
ایستاده‌اند و علی‌رغم تمام اختلاف 
سلیقه‌ها و نقدهای موجود نه تنها 
زیر بار ننگ وطن‌فروشی نخواهند 
رفت بلکه هیچ‌جا گزینه‌ای بهتر از 

بازگشت به خانه نخواهند داشت.
استرالیا  مسئولان  و  امریکایی‌ها 
برای اغوای دختران ایرانی از هیچ 
تلاشی دریغ نکردند، آنها حتی با 
دروغ‌پردازی مدعی شدند مجازاتی 

سخت در انتظار دختران ایران است 
اما ملی‌پوشان ایران همانند همیشه 
تصمیمی  با  و  درخشیدند  خوش 
عاقلانه و به‌دور از هیجانات رسانه‌ای و 
مانور تبلیغاتی دشمن زندگی در خانه 
را انتخاب کردند تا به این ترتیب یک 
پیام روشن را به ترامپ و دار و دسته‌اش 
بدهند که به هیچ قیمتی بر سر خاک 
وطن معامله نخواهند کرد حتی به 
قیمت زندگی در امریکا! شکست 
سنگین ترامپ را می‌توان مهمترین 
دستاورد سفر تیم ملی به استرالیا و 
حضور در جام ملت‌های آسیا دانست.
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ورزش قدرتمندترین ابزار 
صلح جهان است

شهرام هروی در گفت و گو با ایران ورزشی

مهمترین نقش جامعه ورزش تقویت روحیه همدلی است

رژیم کودک‌کش از هیچ 
جنایتی دریغ نکرده است

علیرضا استکی در گفت و گو با ایران ورزشی

مردم از انقلاب و کشور جانانه دفاع خواهند کرد

هیچ بیگانه‌ای دلش برای 
مردم ایران نمی‌سوزد

آیت شریفی در گفت و گو با ایران ورزشی

زمان می‌برد تا زانوی آسیب دیده‌ام درمان شود

 جدایی منیر  و  آسانی 
در بن بست

مخالفت باشگاه استقلال با فسخ بازیکنان خارجی

ترابیان: فسخ قرارداد به آسانی صورت نمی‌گیرد

 پایان باز بحران 
تیم اوسمار

فرصتی که امریکا و اسرائیل از پرسپولیس گرفتند

فصل تلخ سرخپوشان تمام نمی‌شود
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وزیر ورزش و جوانان با تجلیل از پایداری اعضای تیم فوتبال 
بانوان در جریان مسابقات جام ملت‌های آسیا در استرالیا با 
وجود فضاسازی سنگین معاندین، بازگشت این تیم به کشور 
و  ملی  عرق  از  نشانه‌ای  اغواکننده،  پیشنهادهای  وجود  با  را 
وطن‌دوستی آنان دانست و تأکید کرد این رفتار تودهنی بزرگی 

به رئیس‌جمهور امریکا بود.
احمد دنیامالی با اشاره به حواشی ایجاد شده در مسیر بازگشت 
تیم ملی به کشور در ادامه توضیح داد: »همزمانی رقابت‌های 
آسیایی با شرایط جنگ تحمیلی، باعث شد دشمنان با نقشه‌ قبلی 
و فضاسازی‌های سنگین، به‌دنبال بهره‌برداری تبلیغاتی باشند؛ تا 
جایی که حتی رئیس‌جمهور امریکا نیز از این فضا سوءاستفاده 
کرد و پس از شکست در میدان نبرد برای انحراف افکار عمومی و 
ایجاد جنجال روانی، با ورود مستقیم به این موضوع تلاش داشت 

دختران ایران را اغوا کند.«
وی با اشاره به رفتارهای ناشیانه رئیس‌جمهور امریکا در برخورد 
با حقوق بشر گفت: »ارتش تروریستی امریکا از یکسو با شلیک 
مستقیم به مدرسه، دختران بی‌گناه ما را به شهادت می‌رساند و از 
سوی دیگر با مکر و نیرنگ و برنامه از پیش طراحی شده و فشار بر 
دولت استرالیا، برنامه ربایش دختران ورزشکار ما را در مسابقات 

بین‌المللی رسماً اعلام و از آن حمایت می‌کند.«
استرالیا  محلی  عناصر  و  »دشمنان  داد:  توضیح  درادامه  وی 
تلاش کردند با پیشنهادهای وسوسه‌انگیز، ذهن بازیکنان را از 
بازگشت به وطن منحرف کنند، اما دختران سربلند ایران با رد 
این پیشنهادها، حضور در کنار خانواده و مردم خود را به هر 
امتیازی ترجیح دادند و اکنون در حال بازگشت به وطن و آغوش 
گرم خانواده هستند. این اقدام، نماد بارز وطن‌دوستی است و 

بسیار قابل احترام است.«
وزیر ورزش با قدردانی از اظهارات معاون اول رئیس‌جمهوری 
بازیکنانی  و اطلاعیه دادستانی کل کشور در خصوص معدود 
که به کشور بازنگشته‌اند، خاطرنشان کرد: »این دختران نیز 
از حضور مجددشان در  این مرز و بوم هستند و ما  فرزندان 
تیم ملی استقبال می‌کنیم. موارد متعددی بوده که بچه‌های 
ما تحت تأثیر جو رسانه‌ای قرار گرفته‌اند و از خود رفتارهایی را 
بروز داده‌اند اما با فرو نشستن تبلیغات مسموم و روشن شدن 
حقیقت، هم اکنون به کشور بازگشته‌اند و در تیم‌های ملی حتی 
در کادرهای سرپرستی تیم‌های ملی در حال خدمت به ورزش 
کشور هستند و آغوش مام میهن همیشه برای بچه‌های این مرز 

و بوم گشوده است.«

مهدی تاج در خصوص شایعات و اخباری که درباره بازیکنان تیم زنان ایران 
وجود دارد توضیح داد: »تیم ملی بانوان ما هم سرود خواند و هم سلام نظامی 
داد. متأسفانه بعد از بازی پلیس استرالیا دخالت کرد و یکی دو نفر از بازیکنان 
را از هتل خارج کرد. پیگیری کردند و نگذاشتند اینها خارج شوند و خود رئیس 
جمهور امریکا واکنش نشان داد؛ من نمی‌دانم دریوزگی تا چه حد که برای یک 
تیم بانوان دو توییت زد. یک توییت زد که ما استقبال می‌کنیم و به استرالیا 
نهیب داد که اگر تو پناهندگی ندهی، من در امریکا می‌دهم. یک‌بار دختران ما 

را در میناب شهید می‌کند و در این ماجرا هم دختران ما را گروگان می‌گیرد.«
او ادامه داد: »مقابل گیت خروجی فرودگاه استرالیا جلوی تیم ما را گرفته‌اند و به 
همه گفته‌اند بیایید پناهنده شوید. پلیس می‌گوید از دولت و نخست‌وزیری به ما 
دستور دادند. به هر جهت ما کارهای بین‌المللی را انجام می‌دهیم و اعتراض‌مان 
را کردیم. چگونه می‌شود به جام جهانی که قرار است در امریکا  برگزار شود، 
خوشبین بود وقتی رئیس جمهور این کشور دو پیام ظرف مدت دو روز می‌دهد 

و پیگیر است که تعداد پناهندگان زیاد شود؟«
تاج با تأکید بر اینکه امریکا در جنگ با ایران شکست خورده است، توضیح داد: 
»واقعاً باخته‌اند. جنگ تکلیف خیلی چیزها را معلوم کرد‌. در جنگ از قدرت 
نظامی ما عقب‌نشینی شد و کاملاً قدرت نظامی ما اینها را عقب زد. آهسته به 

این مسائل رو آوردند.«
 او در ادامه توضیح داد: »دادستانی محترم و آقای عارف هر دو پیغام دادند و 
گفتند اینها می‌توانند برگردند. اخباری به آنها رسیده بود که اینها که برگردند 
همه را می‌گیرند و اعدام می‌کنند. برخی‌ها کارهای فجیعی کردند. یک عده جلوی 
ماشینی که به فرودگاه می‌رفت خوابیدند و حدود ۱۵۰ نفر آمدند که خود اتوبوس 
را چپ کنند. اینها دختر هستند و جیغ و داد و فریاد و گریه می‌کردند. به ما که 
زنگ زده بودند، کاملاً متوجه جیغ و فریاد بودیم. هیچ انسان غیرتمندی این 
کارها را انجام نمی‌دهد اما در استرالیا انجام دادند. به هر جهت ما برای فیفا، 
ای‌اف‌سی و خود استرالیا بیش از هشت نامه زدیم. من همه اینها را گزارش 
دادم و وزیر ورزش هم با معاون ای‌اف‌سی تلفنی صحبت کرد و گفت این رویه 

انسانی نیست.«
تاج عنوان کرد: »بدترین اتفاق این است که دم گیت خروج از کشور، پلیس 
دخالت کند و متقاضی پناهندگی افراد شود‌. دوستان ما گفته‌اند چرا؟ گفته‌اند 
که ما از نخست وزیر دستور داریم. مردان همراه گروه را از یک گیت دیگر رد 
کرده‌اند و خانم‌ها را از یک گیت دیگر. مردان الان دسترسی به خانم‌ها ندارند.«

رئیس فدراسیون فوتبال در پایان توضیح داد: »اگر دورنمای جام جهانی همین 
باشد، کدام عقل سلیمی تیم ملی‌اش را به چنین جایی می‌فرستد؟ شما با بانوان 
که ضعیف هستند، اطلاعات کمتری دارند و از بعد سیاسی فشار رویشان کمتر 
بوده این برخورد را می‌کنید... دو مسابقه است و اینها سلام نظامی دادند، نباید 
از اینها انتقام‌جویی شود. می‌توانستند خیلی عادی برخورد کنند. مطمئن باشید 

برای تیم بزرگسالان هم سناریوهای مشابهی هست.«

آغوش ما برای فرزندان ایران همیشه باز است

دنیامالی: دختران ما تودهنی 
بزرگی به ترامپ زدند

رفتار ترامپ انسانی نبود

 تاج: چگونه باید به میزبانی امریکا 
خوشبین باشیم؟
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